

Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu:

**„Budowa edukacyjnego miasteczka ruchu drogowego (Szkoła Podstawowa nr 2)
(budżet obywatelski)”**

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r. poz. 1605) udziela wyjaśnień na pytania zadane przez Wykonawców:

Pytanie 1. Proszę o informację czy zadanie obejmuje dostawę i montaż znaków drogowych zgodnie z opisem zagospodarowania terenu. W przedmiarze brak pozycji ujmującej wymienione znaki.

Odpowiedź 1: Zadanie nie obejmuje dostawy i montażu znaków drogowych, zgodnie z załączonym przedmiarem.

Pytanie 2. Proszę o informację czy zadanie obejmuje dostawę i montaż elementów małej architektury tj.: 4szt ławek zgodnie z opisem zagospodarowania terenu. W przedmiarze brak pozycji ujmującej wymienione elementy.

Odpowiedź 2: Zadanie nie obejmuje dostawy i montażu elementów małej architektury, tj.: 4szt ławek zgodnie z załączonym przedmiarem.

Pytanie 3. Czy zadanie obejmuje wykonanie nasadzenie zieleni ?

Odpowiedź 3: Zadanie nie obejmuje wykonania nasadzeń zieleni. Obejmuje humusowanie z obsianiem zieleńców, poboczy i skarp zgodnie z załączonym przedmiarem.

Zatwierdzam:
mgr inż. Beata Kita
Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Pińczów